
   
 
 
 
 
 

 
Klíčová aktivita:  VI/2 Inovace ke zkvalitnění výuky směřující k rozvoji                      
                                finanční gramotnosti žáků základních škol  

 
Matematika a její aplikace                                                č.27  

 
Téma: Úrok 

 
1. Podnikatelka uložila do banky 160 000 Kč, při úrokové míře 4 % p. a. Vypočítej úrok, 

který obdrží po roce, jestliže je zdaněn 15 %. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Pan Kristián si 25. února vypůjčil 90 000 Kč při úrokové míře 12 %.     
Kolik zaplatil na úrocích, jestliže celou částku splatil 15. září téhož roku? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zpracovala: Mgr. Martina Černíková, ZŠ Hlubočky 
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